AHKeTa IIKOJIbHUKA
(3amosHsAETCS BMECTE C POAUTEISAMN)

Knacc

[Toxkanyiicra, BIOepuTe BapraHThl 0TBEeTOB. Eciu TpeOyeTcst pa3BEPHYTHIM OTBET WK
JIOTIOJIHUTENbHBIE TIOSCHEHUS, BIUIINUTE B CIELIHMATIBLHYIO CTPOKY.

1.YIOBJIETBOPSIET XK BAC CUCTEMA OPTAHM3ALIN ITUTAHUS B IIKOJIE?
7 A
1 HET
7 3ATPYHSIIOCh OTBETUTH

2. VIOBJIETBOPSIET JI BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJILHOI CTOJIOBOIA?
0 IA
7 HET
1 3ATPYIHSIIOCH OTBETUTh

3. [IMTAETECH JI BbI B IIIKOJILHOM CTOJIOBOI?
O JIA
] HET

3.1. ECJIM HET, TO 11O KAKOU IIPUYMHE?
| HE HPABUTCH
I HE YCIIEBAETE
1 IIMTAETECH IOMA

4. B IIKOJIE BBI ITIOJIVUAETE:
7 TOPAYMU 3ABTPAK
O TOPSYMIA OBE]I (C TIEPBBIM BJIFOJIOM)
1 2-PA30BOE ropsyee NUTAHUE (3ABTPAK + OBE]])

5. HAEJIAETECB JIV BBI B IIIKOJIE?
0 JA
7 MTHOT A
] HET

6. XBATAET JIN ITPOAOJDKUTEJIBHOCTHU ITEPEMEHBI JIUTA TOI'O, YTOBBI IIOECTH B
HKOJIE?

0 JIA
7 HET

7. HPABUTCSI IMTAHUE B LIIKOJILHOM CTOJIOBOIA?
0 IA
7 HET
] HE BCE[JIA
7.1. ECJIM HE HPABUTCS, TO TIOYEMY?
‘| HEBKYCHO I'OTOBSIT
1 OJIHOOBPA3HOE ITUTAHUE



I'OTOBAT HEJIIOBMMYVY IO ITUITY
OCTBIBIIAA EJA

MAJIEHBKHE ITOPLIN

NHOE

[ O R O B

8. TIOCEILIAETE JIY TPYIIITY TTPOJUTEHHOT'O JHS?
0 A
1 HET

8.1. ECJIN A, TO ITOJIVHAETE JIM ITOJIJHUK B IIKOJIE WX ITPUHOCUT U3 IOMA?
L TIOJIVHAET ITOJIAHMK B IKOJIE
L TIPUHOCHUT 13 IOMA

9. VCTPAUBAET MEHIO 11IKOJILHOIT CTOJIOBOI?
0 A
0 HET
1 WHOTJA

10. CYUTAETE JI1 IMTAHUE B HIKOJIE 3I0POBbBIM U ITOJIHONEHHbBIM?

0 A
1 HET

11. BAIIIX ITPE/UIOKEHMA 110 UISMEHEHNIO MEHIO:

12. BAIIU IMTPEJUIOXEHMA 10 VJIVUIIEHUIO ITMTAHMA B IKOJIE




